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пЕрсонАлії

Рой беран

рой Беран – відомий невропатолог, який тривалий час займається 
дослідженням епілепсії, – народився 6 березня 1950 р. в австра-

лії. у 1972 р. він закінчив університет Нового південного уельсу в 
австралії й здобув два свої перші професійні дипломи з медицини та 
хірургії. пізніше р. Беран поглиблював свої знання, навчаючись за 
стипендіальними програмами у різних вищих навчальних закладах, 
зокрема, у королівському австралійському коледжі лікарів-терапев-
тів (австралія, 1978); королівському коледжі лікарів загальної прак-
тики (австралія, 1981, 1990); коледжі судової медицини (австралія, 
1997); королівському коледжі лікарів загальної практики (единбург, 
Сполучене королівство, 1999); коледжі біологічних і медичних наук 
(австралія, 1999). 

завершивши наукові дослідження в університеті Нового південного 
уельсу 1984 р., професор р. Беран отримав науковий ступінь доктора 
медицини. також він навчався в австралійському університеті Мак-
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куорі, після закінчення якого отримав диплом бакалавра юридичних 
наук (1992). у 2000 р. він закінчив Сіднейський університет і отримав 
диплом магістра з медичного права.

До сфери наукових інтересів р. Берана належать медичне право та 
етика (етика у судових процесах, пов’язаних з випробовуванням ліків; 
етична та юридична сфера відповідальності терапевтів; інформована 
згода; охорона здоров’я населення; судова медицина; свідок-експерт; 
освіта у галузі судової медицини); епілепсія (нові антиепілептичні лі-
кувальні засоби; економіка системи охорони здоров’я; якість життя; 
водіння та епілепсія); неврологічні терапії; реабілітація і розлади сну. 

професор р. Беран відомий своїми дослідженнями проблеми епі-
лепсії, медичного права, зокрема інформованої згоди. він брав участь у 
численних міжнародних наукових заходах, присвячених питанням прав 
людини під час догляду за хворими та епілепсії, він є автором численних 
публікацій на ці теми. перелічимо лише деякі з публікацій р. Берана: 
«Медичне право у 21-му столітті»; «конфлікт інтересів– критикуючи 
критиків»; «лікарі і фармацевтична галузь»; «роль свідка-експерта у 
змагальній системі права»; «аналіз: що таке судова медицина?»; «Нав-
чання судової медицини в австралії»; «приватність у судовій медицині» 
(6-те вид.); «водії і закон у судовій медицині (6-те вид.); «Інформована 
згода. правова вимога у лікуванні пацієнтів з епілепсією»; «відносини 
“лікар-пацієнт”, конфіденційність і суспільна відповідальність»; «кон-
фіденційність і ведення пацієнтів, які не дотримуються порад лікаря 
не водити машину: огляд судово-медичної думки в австралії»; «епілеп-
сію не можна сприймати як засіб захисту в кримінальних процесах»; 
«Інформована згода: чи треба відмовлятися від тесту Болам»; «відпо-
відальність лікаря – спільний догляд»; «посібник з судової медицини»; 
«Як проводити консультацію з питань судової медицини – особистий 
погляд»; «Що таке судова медицина»; «відповідальність свідка-екс-
перта»; «Медичне право/судова медицина і біоетика у 21-му столітті»; 
«Міст між правом і медициною»; «роль свідка-експерта у судовій ме-
дицині»; «Безпека пацієнта і медичне право».

за свою плідну наукову діяльність рой Беран отримав нагороду у 
галузі охорони здоров’я населення університету Нового південного 
уельсу (1972); почесну нагороду роботодавців за високі досягнення у 
галузі освіти від Sydney Morning Herald та уряду Нового південного 
уельсу (1990); нагороду за академічні і клінічні досягнення (краща 
перша авторська публікація), Школи медицини університету ім. гриф-
фіта (квінсленд, 2011).

зараз р. Беран за сумісництвом займає посаду ад’юнкт-професора 
на факультеті медицини Сіднейської південно-західної клінічної школи 
при університеті Нового південного уельсу і є професором медицини у 
Школі медицини університету ім. гриффіта у м. квінсленд, австралія. 
з 2010 року він також працює як запрошений професор у Міжнародному 
інституті медичного права південного медичного університету китаю. 

з 2008 р. рой Беран є генеральним секретарем всесвітньої асоціації 
медичного права.


